

学习贯彻党的十九届五中全会精神 中央宣讲团宣讲报告会在南京举行

报告会采用视频会议形式,我市组织收听收看

晚报综合消息 昨天上午,根据党中央统一安排,学习贯彻党的十九届五中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、交通运输部部长李小鹏作宣讲报告。省委书记娄勤俭主持报告会并讲话。

宣讲报告会采用视频会议形式,各设区市(县市、区)设分会场。市委书记徐惠民,市委副书记、市长王晖,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记沈雷等市四套班子领导,市中级人民法院、市人民检察院主要负责同志,副市级以上党员老同志等在南通分会场收听收看。

在报告会上,李小鹏围绕习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话、全会审议通过的《建议》,从把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、坚持党的全面领导等四方面进行了全面系统的阐释宣讲,深刻阐明了我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件、重要特征,2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导,并紧密结合实际对大家关心的热点问题进行了回应。

李小鹏在报告中指出,全会是我们党为全面开启建设社会主义现代化国家新征程而进行的一次重要战略擘画,在实现中华民族伟大复兴历史进程中具有里程碑意义。他强调,从党的十八大以来这8年,到“十三五”这5年,再到2020年这1年的风雨历程,我们打赢了一场又一场硬仗,取得了一个又一个胜利,胜就胜在有习近平同志这个党中央的核心、全党的核心,有党的领导,有社会主义制度,有中国人民,有中华文化。他指出,《建议》是习近平新时代中国特色社会主义思想发展的最新成果,是一篇马克思主义的光辉文献。我们要认真学习贯彻全会精神,提高贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平,为实现“十四五”规划和2035年远景目标,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利而同心同德、顽强奋斗。大家表示,报告

高屋建瓴、视野开阔,内涵丰富、生动深刻,是对学习贯彻全会精神的一次很好的辅导和有力的推动,必将为建设“强富美高”新江苏汇聚强大力量。

娄勤俭在主持报告会时说,认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。要切实增强政治自觉,在全省迅速兴起学习宣传贯彻五中全会精神的热潮。全省各级党组织要进一步提高政治站位、增强政治责任,把学习宣传贯彻全会精神与贯彻落实习近平总书记对江苏工作的重要讲话指示精神结合起来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要强化组织领导,周密部署安排,通过学习培训、交流研讨、集中宣讲、举办报告会等多种形式,推动学习宣传走深走实。省委宣讲团要联系各地各部门工作实际和干部群众思想实际,把全会精神讲清楚、讲明白,确保宣讲活动取得实实在在的成效。

娄勤俭指出,要通过深入学习准确把握精髓要义,深刻把握“进入新发展阶段”这一重大战略判断、“践行新发展理念”这一重大战略指引、“构建新发展格局”这一重大战略举措,更加主动地认识和把握规律,准确识变、科学应变、主动求变,持续深化“六个高质量”工作布局,让新发展理念成为江苏发展的鲜明底色,更加奋发有为地增创江苏未来竞争新优势。要紧密结合江苏实际,以五中全会精神为指导推动现代化建设走在前列,制定好我省“十四五”规划《建议》,围绕习近平总书记提出的“强富美高”要求,准确把握现代化五大特征,在新的起点上推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,努力探索出一条具有中国特色和江苏特点、以“强富美高”为鲜明标识的现代化路径。各地各部门要以学习宣传贯彻全会精神为强大动力,坚持稳中求进,保持战略定力,在守住底线的前提下加快发展,确保高水平全面建成小康社会圆满收官,为开启现代化建设新征程奠定坚实基础。

宗禾

全市应急管理(安全生产) 领导干部专题研修班开班

晚报讯 10日,全市应急管理(安全生产)领导干部专题研修班开班。市委常委、常务副市长单晓鸣作开班动员讲话。

本次研修班由市委组织部和市安委办共同组织,参训人员覆盖各县(市)、区和市级部门从事应急管理的相关负责同志。培训班为期两天,采用理论授课和现场教学相结合方式,内容涉及习近平总书记关于安全生产重要论述、防灾减灾救灾体系建设、安全生产科技进步与创新、城市公共安全与精准应急、突发事件应急处置等,旨在进一步推动落实全

市领导干部安全生产责任制、提升安全生产履职能力,推进安全生产治理体系和治理能力现代化。

单晓鸣在动员讲话中要求,全体参训人员要提高认识、突出重点、端正态度,切实增强学习培训的自觉性和主动性,特别是要结合实际工作,重点在把握应急管理规律、强化安全监管执法、统筹协调应急管理、强化应急救援能力上下功夫,不断拓宽安全生产理论知识,提升应急管理能力水平,为全市应急管理工作作出更大贡献。

记者俞慧娟

华东师范大学 首届李吉林教育专项基金颁奖

晚报讯 昨天下午,华东师范大学首届李吉林教育专项基金颁奖典礼暨“李吉林卓越教师报告会”在华东师范大学中北校区举行。在本次颁奖典礼上,来自四川、广西、陕西等地的10位教育专家入选李吉林卓越教师支持计划,华东师范大学的10名学生被授予首届“李吉林奖学金”。

华东师范大学李吉林教育专项基金成立于2019年,由我国著名儿童教育家、情境教育创始人李吉林老师的家人捐赠设立,旨在为一直扎根基础教育的卓越教师和未来有志于投身基础教育的优秀学子提供支持,延续并传承李吉林老师的教育思想和教育精神。

通州区实验小学校长王笑梅入选李吉林卓越教师支持计划。作为李吉林老师的学

生,王笑梅告诉记者:“我的各种理论研究,来源都是李老师的情境教育理论。这次很荣幸能入选李吉林卓越教师支持计划,今后在工作中会将李吉林老师‘为党育人、为国育才’这种情怀广泛传播。”

在10名获得首届“李吉林奖学金”的学生中,有一个名叫朱慧敏的研究生,来自如皋。本科毕业后,她考上华东师范大学攻读课程与教学论(历史)专业。还有一年就毕业的她,觉得获得首届“李吉林奖学金”是对自己的一种肯定。“李吉林老师是情境教育的创始人,在教育专业的求学中,我从李吉林老师身上看到她对学生的爱、对生活的爱和对教育的爱,她是我辈的楷模。”朱慧敏表示,如果有机会她将回到家乡,为南通的教育事业贡献绵薄之力。

记者沈櫟

省委第六巡视组 向南通市反馈巡视情况

晚报讯 根据省委巡视工作领导小组部署,2020年11月6日,省委第六巡视组向南通市反馈危化品安全生产专项巡视情况。会前,省委第六巡视组组长陈荣桂向南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民传达了省委书记娄勤俭同志在省委书记专题会议上关于巡视工作的讲话精神;会上,代表省委巡视组向南通市委领导班子反馈了巡视情况,对巡视整改提出要求。徐惠民主持向领导班子反馈会议并就做好巡视整改工作讲话。

根据省委统一部署,2020年8月31日至9月30日,省委第六巡视组对南通市进行了危化品安全生产专项巡视。巡视组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻巡视工作方针,坚守政治巡视定位,把“两个维护”作为根本任务,围绕“摸底数、防风险、查问题、促发展”工作目标,紧扣被巡视党组织职能责任强化政治监督,重点检查中央和省委化工产业重大决策部署落实情况、危化品领域安全风险隐患排查整治要求落实情况、危化品领域正风肃纪反腐部署落实情况,危化品领域安全生产体制机制建设要求落实情况,以及各类监督检查发现危化品领域安全生产问题整改落实情况,着力发现和推动解决制约改革发展的体制机制性问题和政策性问题,顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组及时听取巡视情况汇报,并向省委书记专题会报告了有关情况。

陈荣桂在反馈时指出,近年来,南通市学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神态度认真,落实中央、省委关于安全生产特别是危化品安全生产领域的部署要求行动迅速,防范化解危化品安全生产领域系统性风险目标明确,主要领导亲自挂帅出征,积极推进国务院和省督导组反馈问题整改,探索创建了市域治理现代化指挥中心,危化品生产连续19个月无人员伤亡事故,全市安全生产形势总体稳定可控并逐步向好。巡视中,省委巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:学习践行新发展理念不够深入,落实中央和省委化工产

业重大决策部署有差距;排查安全风险隐患不够彻底,部门监管责任扛得不牢;落实危化品领域正风肃纪反腐部署缺乏过硬举措,监督质效有待提升;安全生产管理体制不完善,制度落实存在薄弱环节;推进整改态度不够坚决,同类问题反复发生。同时,省委巡视组收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交纪检监察机关、组织部门等有关方面处理。

陈荣桂提出了四点整改意见建议。一是提高政治站位,坚决贯彻落实中央和省委化工产业重大决策部署。二是坚持问题导向,提高危化品安全生产监督管理水平。三是加强制度建设,扣紧扣实责任链条。四是抓好整改落实,扎实做好巡视“后半篇文章”。

徐惠民表示,对省委巡视组指出的问题诚恳接受、全盘认领,并严格按照巡视整改意见切实抓好整改。南通市委将深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和巡视工作的重要论述,认真贯彻省委专题会议精神,把巡视反馈问题整改作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实扛起巡视整改主体责任,逐项制定整改措施,定期开展督查督办,主动接受社会监督,以全方位的整改落实全面提升本质安全水平。不断健全完善安全生产体制机制,坚定不移推进化工产业转型升级,统筹发展和安全,以整改的实际行动和过硬成果确保向中央和省委交上一份合格答卷。

省委第六巡视组副组长孙军及有关同志,南通市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员,法院、检察院党组主要负责人出席会议;南通市委、市政府分管副秘书长,市纪委监委和市委组织部领导班子成员,市委巡察办主任和巡察组组长,市工信局、市公安局、市生态环境局、市交通运输局、市应急管理局、市行政审批局、市市场监管局、市消防救援支队、南通海事局等部门负责同志,所辖各县(市、区)、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾江海联动开发示范区党政主要负责人等列席会议。

记者朱文君 郭亮

南通嘉兴两地联合培训青年干部

晚报讯 10日,来自浙江嘉兴的41名青年干部与南通的50名中青年干部分组混编,携手走进南通中创区、苏锡通科技产业园和叠石桥开展现场教学活动。

自2012年以来,两地联合办班培训已经坚持了9年。在两地组织部门的直接指导

下,联办中青班建立了由两地党校分管校长总负责的管理机制,形成了“混合编班、交互学习、联合调研、比较研究”的一整套模式。据统计,两地联合办班已经培训学员逾千名,为长三角一体化的高质量发展提供了思想基础和人才支持。通讯员孙陈建 陈峰燕 马亮

拍卖公告

西安市中级人民法院将于2020年11月23日10时至2020年11月24日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:西安市中级人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖江苏省南通市弘运园11幢105室[所有权证号(注册证明单号):31251311(105),面积:73.33平方米]、106室[所有权证号(注册证明单号):31251311(106),面积:87.43平方米]及A14车库(面积19.98平方米)的房产,其中:

- 1.105室起拍价为106.21万元,保证金为21.242万元;
- 2.106室起拍价为127.54万元,保证金为25.508万元;
- 3.A14车库起拍价为10.2万元,保证金为2.04万元。

上述拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人等的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。

拍卖咨询电话:400-8284666,法院咨询电话:029-87658115(陈法官),淘宝技术咨询:400-822-2870。

2020年11月11日